
Облік і звітність в оподаткуванні (спец. 071) 

Анотація навчальної дисципліни 

Дисципліна «Облік і звітність в оподаткуванні» спрямована на оволодіння 

теоретичними та практичними основами формування у студентів компетентностей щодо 

ведення податкового обліку  та  складання  звітності  за  загальнодержавними  та  місцевими  

податками  та  зборами. Правильність  ведення  обліку  та  своєчасне  і достовірне  

відображення  операцій  у  податковій звітності  є  однією  з  основних  умов  ефективної  

діяльності,  облікове  забезпечення  звітності підприємства  про  податки  і  збори  є  

надзвичайно  важливим. Досконале  знання  системи оподаткування   підприємств   є   

обов’язковим   для   ведення   обліку   на   підприємствах. Реформування  бухгалтерського  

обліку  і  фінансової  звітності  підприємств  відповідно  до міжнародних  стандартів  

здійснюється  одночасно  з  удосконаленням  системи  оподаткування. Система 

оподаткування може реалізувати свої функції лише за певних умов, а саме: наявність 

системи  обліку,  яка  б  адекватно  відображала  реальну  економічну  ситуацію  і  

забезпечувала можливість  контролю  за  справлянням  податків,  а  також  відповідний  

рівень  кваліфікації спеціалістів.  Це,  у  свою  чергу,  зумовило  потребу  в  податковому  

обліку,  який  визначає  суми податків  і  здійснює  контроль  за  їх  сплатою.  Якщо  ще  й  

врахувати  доволі  жорстоку  систему фінансових  санкцій,  що  застосовують  до  

підприємства  при  виявленні  помилок  в  обліку  та формуванні  податкової  звітності,  то  

це  стає  абсолютно  очевидним. Усе  це  і  обумовлює актуальність вивчення навчальної, 

дисципліни «Облік і звітність в оподаткуванні». 

 

Мета навчальної дисципліни 
 

Мета викладання  дисципліни «Облік  і  звітність  в  оподаткуванні» – формування  

у майбутніх  фахівців  твердих  теоретичних  знань  і  практичних  навичок  щодо організації 

податкового обліку на підприємствах України; засвоєння особливостей обліку операцій з 

метою нарахування та сплати податків, зборів (інших обов'язкових платежів) та складання 

податкової звітності. 


